

28 сентября в корпусе № 2 прошёл традиционный благотворительный концерт посвящённый Дню пожилого человека «Память сердца».

Русский народ славен умением сострадать, прийти на помощь тем людям, которые в ней нуждаются. И мы счастливы, что можем передать частичку своего тепла пожилым людям – ветеранам педагогического труда! Средства, собранные нами, передаются учителям, которые вышли на пенсию из нашей школы. В благотворительной копилке 20785 рублей. Праздник прошёл в тёплой, дружеской обстановки, ребята подарили творческие номера своим любимым бабушкам и дедушкам. Благодаря этому празднику, мы стали чуточку добрее и милосерднее! Спасибо всем, кто принял участие в благотворительности.



